
Șeful Guvernului, Dorin Recean, la cea
de-a doua ediție a Forumului național
de educație financiară: „Trebuie să
facem investiții inteligente, pentru a
contribui la dezvoltarea unei societăți
mai prospere”
10 decembrie 2024, Chișinău - Prim-ministrul Dorin Recean a participat la cea de-a
doua ediție a Forumului național de educație financiară. Șeful Guvernului a apreciat
rezultatele Campaniei naționale „Educație financiară pentru toți”, accentuând interesul
celor aproape 1500 de tineri care s-au implicat și au învățat mai multe lucruri despre
gestionarea bugetului, despre economii, investiții și importanța alegerii produselor
financiare corecte.

 

„Angajamentul Guvernului este de a integra educația financiară în sistemul
educațional și de a o promova la toate nivelurile societății. Este o investiție în
capacitatea oamenilor noștri de a economisi mai eficient și de a contribui la
dezvoltarea economică prin investiții inteligente”, a menționat premierul. 

 

Potrivit prim-ministrului Dorin Recean, Programul național de educație financiară,
prezentat în cadrul evenimentului, va oferi cetățenilor instrumentele necesare pentru a
înțelege și utiliza eficient resursele financiare. 

 

„Educația financiară este mai mult decât o abilitate, este o disciplină. Trebuie să
muncim onest și să facem investiții inteligente, pentru a contribui la creșterea
economică și la dezvoltarea unei societăți mai prospere”, a conchis premierul. 

 

Forumul național de educație financiară a fost organizat de Banca Națională a
Moldovei, în parteneriat cu Centrul Analitic Independent „Expert-Grup”, reunind peste
100 de participanți. Campania „Educație financiară pentru toți” a fost lansată în
toamna anului 2023 și desfășurată cu sprijinul financiar al Programului USAID
„Reforme Instituționale și Structurale în Moldova” (MISRA). În cadrul campaniei au fost



organizate cluburi de presă, o tabără de educație financiară și alte evenimente de
educație financiară în licee, colegii și universități.


